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Karácsonyi gyertyáink fényessége hozzon 
békét és boldogságot minden röszkei család otthonába 

 
Már három gyertyát gyújtottunk meg az adventi koszorún, itt az ideje, hogy kezdjük a 
lelkünket is a gyertyafény melegével ünneplıbe öltöztetni. Köztereken, templomokban, 
otthonokban, sıt egyre gyakrabban középületekben is lobogó kis gyertyalángok jelzik 
Karácsony közeledtét. Égı mutatóujjként szelíden intenek a lehetıségre, ami 
mindannyiunk számára adott. Eljött az éves számvetés ideje. Kezdjük meg a 
visszaszámlálást! Készüljünk a megváltó érkezésére, és az újesztendıbe való átlépésre.  
Az elsı gyertya az én értelmezésem szerint a szeretet, a mosoly, a simogatás, a 
karácsonyi ráhangolódás jelképe. Aztán jön szépen sorban a többi, hogy általuk egyre 
világosabb legyen, míg nem azon a december huszonnegyediki éjszakán beköszönthet 

hozzánk a teljes világosság. Hogy mennyi fényt hoz el, az csak rajtunk múlik. Tegyünk érte, hogy gyönyörőséges 
lehessen! A családdal, a rokonokkal és barátokkal együtt töltött ünnepnapok megnyugvást, örömöt és békét hozzanak a 
lelkünkbe. 
Legyen a Karácsony és az Újév minden Röszkén élı család felhıtlen ünnepe, amely az eljövendı esztendı 
boldogságának és békéjének reményét, mindannyiunk megújulását hordozza. Tiszta, élhetı világot kívánva barátsággal 
és szeretettel küldi e sorokat a Röszkén élıknek 2010 Adventjén, 

 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 
 

 

FALUKARÁCSONY 
 

Szeretettel meghívjuk Röszke Község minden lakóját 
2010. december 22-én 15 órai kezdettel tartandó 

Falukarácsonyunkra. 
 

Helyszín: Petıfi Sándor Mővelıdési Ház parkja 
 

Fellépık: Röszkei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat 
MASZK 

Páduai Szent Antal Plébánia kórusa 
Falujáró Betlehemezık 

Domaszék– Röszke ÁMK 
Orbán Dénes Általános Iskola 1. és 6. osztályos tanulói 

 
Forralt borral és teával várjuk a Falukarácsony vendégeit! 

 



„Ma a Föld ünnepel, Ma rám talál a remény. 
Angyalok dala zeng, Szívem éri a fény. 

Hóvarázsban ragyog, Karácsony és szeretet, 
Béke száll, boldogok az emberek.” 
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Karácsonyi gondolatok 
 
A Karácsony közeledte minden ember szívébe elhozza a 
szeretet lángját, a békesség örömét és a remény 
kiapadhatatlan forrását. Az ünnep közeledtével a komor szürke napok megváltoznak, mosoly és 
boldogság kerül az arcokra. Néha elnézem a kirakatokat nézegetı fiatal anyukákat vagy nagymamákat. 
Tanácstalanul, gondterhelten keresgélnek egy-egy ajándék után. Néha olyan érzésem van, hogy a 
gondolataikat is hallani vélem. „Mit is vehetnék neki? Ez jó lenne. Tetszik neki? És a másik gyereknek?” 
Ahogy közeledik a szeretet ünnepe egyre népesebbé vállnak a bevásárlóközpontok, áruházak, egyre 
nagyobb kosarakkal és ajándékokkal távoznak az emberek. A szeretet tényleg pénzben és vásárolt 

ajándékokban mérhetı? Nem. A szeretet minden emberben benne van. A lelkünk legmélyén, néha ugyan elfelejtve, néha elıtörve, 
de bennünk van. Egy kedves mosoly, egy ölelés, egy vállveregetés mind magában hordozza ezt a szép ünnepet. Karácsony a család 
és a béke ünnepe. A csillogó fenyıfa mellett álló kisgyermek várakozásteli öröme és a friss kalács illata nem pótolható semmivel. 
A szeretteink körében eltöltött este emléke egész évben elkísér minket. Ezekkel a gondolatokkal szeretnék Önöknek a mővelıdési 
ház dolgozói nevében nagyon békés, boldog szeretetben gazdag Karácsonyi Ünnepeket kívánni.  
 
 

NÉPTÁNCOS CSALÁDI NAP 
 

Elsı alkalommal vártuk a néptáncos gyerekeket és szülıket egy 
közösen eltöltött délutánra a mővelıdési házba. December 4-én 
14 órakor már lelkes szülık jöttek palacsintát sütni és teát fızni. 
A palacsintát sütı szülık sajnos nem vehették részt a 
nagyterembe zajló programokon, de mindenkit szeretnék 
biztosítani arról, hogy nagyon jó hangulatban készültek a 
kakaós, lekváros és csokoládés mőremekek. A családi napon 
néptáncosaink és a szülık közös csapatokban mérhették össze 
ügyességüket és kitartásukat, hiszen Jazimiczky Éva tanárnı 

nagyon sok feladattal készült erre a napra. A vetélkedıt 
megszakítva betoppant a Mikulás is a gyerekek nagy örömére. 
A kedves Mikulás bácsi énekeltette és táncoltatta a kis lurkókat 
figyelve, hogy ki a legügyesebb és a legszorgalmasabb. Minden 
kisgyermeket és felnıttet csokoládé mikulással jutalmazott. A 
gyerekek nagy elkeseredésére sajnos nem tudott sokat idızni 
nálunk, hiszen aznap még nagyon sok kiscsemetéhez kellett 
ellátogatnia. A nap végét táncházzal zártuk, miközben a nagyon 
sok finom palacsinta is elfogyott. Szeretném megköszönni 
Jazimiczky Éva tanárnınek, a szülıknek és gyerekeknek, hogy 
egy családias, közvetlen hangulatban eltelt gyönyörő délutánt 
tölthettem el ezzel a lelkes kis csapattal. 

 
 

IV. Szeged - Kistérség Nyugdíjas Ki – Mit – Tud 
 

Immár negyedik alkalommal került megrendezésre ez a nemes 
megmérettetés, melyen minden évben képviselik aktív és nagyon 
lelkes idısek Röszke Községet. November 26-án pénteken a Vers és 
prózamondó kategóriában meghirdetett eseményre Trényi Pálné 
Annuska néni és Paja Imréné Gizi néni készült két nagyon szép 
versel. A Suttogó elızı számában már írtam arról, hogy mennyire 
nagyra becsülöm azokat az aktív idıseket, akik az idıt nem sajnálva és 
sok-sok gyakorlással vállalják azt, hogy tudásukkal és kiállásukkal 
megmérettessenek. Annuska néni egy gyönyörő szép Túrmezei 
Erzsébet verssel készült, Gizi néni egy nagyon nehéz Jókai Anna 
verset mondott el. A vers címe: Ima Magyarországért. A fáradozásuk 
megérte, hiszen mind a ketten részt vehetnek a március hónapban 

megrendezésre kerülı döntıben. Nagyon sok sikert kívánok nekik, erıt, egészséget és nagyon sok kitartást a döntıhöz. 
A Hagyományırzı Nyugdíjas Klubunk december 7-én Szıregen énekkar, népdalkör, hangszeres együttes kategóriában 
Vajdasági népdalokkal szerepelt. Az elkészült gyönyörő ruhájukban csodaszépek voltak a színpadon. Sajnos a zsőri nem adott 
nekik bizalmat, így a márciusi döntıbe nem jutottak be. Itt szeretném kiemelni, hogy a résztvevık mind nagy profizmussal 
rendelkezı kórusok voltak, akik nem nyugdíjas klub formában mőködnek. Szeretnék a Hagyományırzı Nyugdíjas Klub tagjainak 
tiszta szívbıl gratulálni, hiszen nem az a fontos, hogy ki nyer és ki a legjobb, hanem az, hogy a hétköznapokban egymást segítve 
együtt vannak. 

 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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POLGÁRMESTERI ROVAT 
 
Elıreláthatólag december közepén fogadja el a parlament az ország 
2011. évi költségvetését, mely meghatározza a településeknek 
juttatott állami normatívák arányát és összegét. A közelmúltban 
jelent meg a Délmagyarország címő napilapban egy cikk, mely azt 
taglalta, hogy megváltozik az oktatási feladatokat ellátó intézményi 
társulások finanszírozása, csökken az állami hozzájárulás összege. 
Ez érzékenyen érinti a településeket, Röszkét is, hiszen több pénzt 
kell jelen állás szerint önkormányzatunknak a jövı évben saját 
forrásból biztosítani az oktatási intézményeink, iskolánk, óvodánk 
és bölcsıdénk biztonságos mőködtetésére. A legfontosabb tény: az 
iskolánk továbbra is „helyben marad”, tehát a röszkei tanulók 
ezután is a felújított, minden igényt kielégítı iskolánkban 
tanulhatnak!   
A jövı év tavaszáig kell elıkészítenünk azokat a fontos döntéseket, 
amelyek az oktatási intézményeink fenntartására vonatkoznak. A 
lehetıségek között szerepel a többcélú társulásban történı 
mőködtetés, hiszen ezt a formát továbbra is támogatja az állam 
plusz normatívákkal, Röszke esetében ez tízmillió forint körüli 
összeg. Az oktatás ebben az esetben is helyben marad a jelenlegi 
formában!  Egyszerően arról van szó, hogy az állam nagyobb 
támogatással, több pénz biztosításával ösztönzi a településeket az 
összefogásra, közös fenntartásra és költséghatékony 
„üzemeltetésre”. Ezt eddig Röszke-Domaszék és sok más Szeged 
környéki település esetében intézményi társulási formában 
mőködött, lehetséges, hogy jövı év szeptemberétıl ez többcélú 
társulási formában realizálódhat. Röszke Község Képviselı-
testülete a megváltozott jogszabályokhoz igazodva fogja a jövı 
évben meghozni döntését a további mőködtetés legelınyösebb 
feltételeit figyelembe véve. Ne felejtsük el, hogy a kormány az 
oktatás reformjára készül, melynek legfontosabb döntéseit tavasszal 
ismerhetjük meg. A reform egyik legfontosabb eleme az oktatási 
intézmények újra állami fenntartásban történı mőködtetése. 
Lehetett már hallani a pedagógusok állami forrásból történı 
bérfinanszírozásától kezdıdıen a teljes körő állami irányításig 
sokféle variációt. A legfontosabb, hogy a központi döntések 
ismeretében lehet majd a helyi, felelısségteljes testületi döntéseket 
meghozni a 2011 szeptemberétıl vagy 2012 évtıl az oktatási 
intézményeink más struktúrában történı mőködtetésére.  
Nem kímél az idıjárás sem bennünket, a rengeteg csapadék 
továbbra is sok gondot okoz településünkön is. Szerencsére 

lakóházat, emberi biztonságot nem veszélyeztet a belvíz, de mindig 
vannak akik, ilyen vagy olyan önkormányzati segítségre szorulnak. 
Mindent igyekszünk megtenni, hogy segítsük a vizek biztonságos 
levonulását. Az elmúlt hetekben is több helyen kellett átereszt 
bontani, árkokat mélyíteni, tisztítani, a tanyai területeken is több 
helyen végeztünk megelızési, elhárítási munkákat. Még a 
csapadékos idı beállta elıtt végeztünk a külterületi földutak 
karbantartásával, nagy kár, hogy felelıtlen emberek nem figyelve 
arra, hogy ilyen csapadékos idıben milyen káros a nehézgépekkel, 
megrakott pótkocsikkal a földutakon közlekedni, két hét alatt 
teljesen tönkretettek bizonyos útszakaszokat. Szomorú, hogy a 
közösség, jelen esetben a tanyán élık közösségét semmibe veszi 
egy-két felelıtlen ember, jó lenne, ha e cikkem kapcsán 
elgondolkodna….  Remélem, hogy lesz foganatja a kérésemnek….. 
A Kisszéksósi út helyzete a rengeteg csapadék hatására ismét 
katasztrófálissá vált. Az utat teljes szélességében elöntötte már a 
belvíz, az út két oldalán lévı szikkasztó árkoknak nincs lefolyása, 
nem tudják a vizet elvezetni, a talaj 100%-ig telítıdött. A 
buszközlekedést a szolgáltató a legvégsıkig biztosítja, zajlanak az 
egyeztetések „elkerülı, ideiglenes” útszakasz kijelölésére 
vonatkozóan. A tanyák felé közlekedık kikerülhetik az elöntött 
útszakaszt a benzinkút felé kerülve, sajnos ugyanez az útvonal már 
nem járható a falu felé, hiszen az autópálya forgalommal szemben 
nem lehet ezt megtenni. A Magyar Közút, a Tisza Volán, az AKA 
Zrt.-vel folytatunk tárgyalásokat a vízmentes közlekedés 
biztosítására, remélve, hogy a hatóságok mielıbb meghozzák a 
megfelelı döntéseket ez ügyben. A probléma végleges megoldása 
nyárra várható, az engedélyes tervek készülnek a csapadékvíz 
elvezetésére, de a kivitelezést csak megfelelı idıjárási viszonyok 
mellett lehet megkezdeni. Mindent megteszünk, hogy megnyugtató 
módon és végérvényesen rendezıdjön ez a probléma. 
A rászoruló családoknak az elmúlt hetekben önkormányzatunk 
támogatásként téli tüzelıt osztott, több mint húsz család részesült e 
támogatásban. 
Az ünnepek közeledtével szeretettel hívok minden családot, ifjakat 
és idısebbeket a Falukarácsony programjaira, a templomi óvodai 
hangversenyre, a mővelıdési házban megrendezendı iskolai 
karácsonyra és a nagycsaládos karácsonyi ünnepre is.  
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

Tájékoztató egyszerősített honosítási eljárásról 
 
Az eljárással kapcsolatos részletes tudnivalók megtalálhatók a 
www.allampolgarsag.gov.hu internet címen. Ezen túlmenıen a következıkre 
szeretném felhívni az érintettek figyelmét. Fent említett honlapról tölthetık le a 
kérelmek benyújtásához szükséges nyomtatványok, adatlapok:  

- honosítási-visszahonosítási kérelem 
- névmódosítás iránti kérelem (ez nem kötelezı, csak ha szükséges) 
- külföldi születés és házasságkötés hazai anyakönyvezéséhez szükséges 

adatlapok (elváltaknál is kell!), ez utóbbihoz megtalálható egy kitöltési 
útmutató is. 

A kérelmezınek ezen nyomtatványokat le kell tölteni a honlapról és ki kell töltenie, 
valamint be kell szereznie az összes, honlapon felsorolt kötelezıen csatolandó 
mellékletet, és mindezek birtokában tudja benyújtani a kérelmét. Szükséges még a 
személyazonosság és állampolgárság igazolása érvényes okmánnyal pl.: útlevéllel. 
 

Külön felhívom a figyelmet az alábbiakra: 
- csak személyes megjelenéssel és egyénileg nyújtható be az egyszerősített 

honosítási kérelem (csak az anyakönyvvezetı jelenlétében írhat alá az 
ügyfél, a magyar nyelvtudást ellenırizni kell … stb.) 

- amennyiben valamely kötelezı mellékletet nem csatolja kérelméhez, úgy 
azt az ügyfélnek kell pótlólag hiánypótlásként megküldeni az elbíráló 
hatóságnak, mely körülmény meghosszabbítja az eljárást. 

 

További információ a 62/573-047-es telefonszámon kérhetı. 
 

Dr. Szőcsné Horváth Edit 
anyakönyvvezetı 

 

Tisztelt Lakosok! 
 

Tájékoztatom a röszkei lakosokat, hogy a 
hulladékszállítással kapcsolatos fogadó-
napok továbbra is minden hónap 
harmadik csütörtökön lesznek megtartva 
a Mővelıdési Ház kistermében 10 
órától 12 óráig, legközelebb december 
16-án. 
 

Felhívom azon lakosok figyelmét, akik 
kérték a hulladékszállítási szolgáltatás 
szüneteltetését a 2010. évre és van olyan 
ingatlanuk, ami jövıre is használaton 
kívül, üresen áll, azok jelenjenek meg a 
fogadónapon a fent említett helyen és 
idıpontban, mivel a díjfizetésre vo-
natkozó mentesség 2010. december 31-
én lejár. 
 

Kívánok minden lakosnak jó egészséget, 
Békés Karácsonyt és nagyon Boldog Új 
Évet! 
 

Kiss József 
ügyintézı 
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Falugazdász tájékoztatója 
 
2010-évi gázolaj jövedéki adó visszaigényléshez szükséges: 

• reg. szám, VPID szám, adószám.(bérelt területek esetén a 
bérbe adó neve, lakcíme és adóazonosítója) 

• földhasználati lap (30 napnál nem régebbi) 
• kitöltött számlajegyzék 
 

97 liter gázolaj jövedéki adója igényelhetı vissza hektáronként, 
függetlenül a földterület mővelési ágától. 2010-évben beszerzett  

gázolaj jövedéki adótartama.72,40 ft/liter. Az ügyintézésre 2011. 
január 15. után van lehetıség csütörtöki napokon elızetes idıpont 
egyeztetés alapján (62/573-870 ill. +36/30/3833-479-es 
telefonszámokon). 
 

2010. december 21-tıl december 31-ig szabadságon vagyok. 
 

Ezúton kívánok Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és 
eredményekben, egészségben gazdag Boldog Új Évet! 
 

Szabó Károly 
falugazdász 

 
 

Köszöntöm a decemberi Falusi 
Suttogó minden kedves olvasóját! A 
téli zimankó beköszöntével, ahogyan 

az már a korábbi években is szinte már megszokottá vált, javulást mutat a 
közbiztonsági helyzet. 
 

Bőnügyi helyzet:  
Röszke községben elkövetett bőncselekmények tárgyában 4 alkalommal 
rendeltünk el nyomozást november hónapban.  
 

2 röszkei fiatalember is a sértettje annak a csalás sorozatnak, amely során 
az elkövetı egy budapesti férfi mobiltelefonokat és mobiltelefon 
tartozékokat kínált csábítóan jó áron eladásra a Tesz–Vesz internetes 
aukciós portálon. Az eladási szándék csak látszólagos volt, mivel semmi 
másra nem utazott a hirdetı, mint a vásárló jelöltek pénzére. A feladott 
illetve átutalt pénzküldeményeket felvette, azonban a megrendelések 
teljesítésére sem módja sem valós szándéka nem volt. Az ügyben 
jelenleg a BRFK nyomoz. Az elkövetı a karácsonyt nem tudja 
otthonában tölteni. 
 

Büntetı eljárást indítottunk egy röszkei férfi ellen, aki november 
hónapban egy általa szervezett favágó csoporttal tanyaszomszédja fáit 
vágatta ki és értékesítésükre készült.  
 

Számos bejelentés érkezett hozzánk falopások ügyében. Kérem az 
olvasókat, amennyiben a belterületen vagy a külterületen idegen 
házalókat, faárusokat, redıny vagy esıcsatorna szerelıket látnak, ne 
napok múlva, hanem haladéktalanul hívják a hatóságot. Ne próbáljanak 
meg önállóan megbizonyosodni az idegenek kilétérıl!  

 

Bízzák ezt a hatóságra! Az önök minden bejelentése nagyon fontos 
nekünk. Minden bejelentés egy kicsi segítség a közbiztonság 
elıremozdítására. Aki valóban önzetlenül segíteni szeretne Röszke 
Községen, az kérem ilyenkor haladéktalanul tegye is meg.         
 

Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
November hónapban a település illetékességi területén 29 esetben 
kezdeményeztek valamilyen közlekedési szabálysértés miatt eljárást. 
 

Nem titok, hogy munkatársaink november hónapban is végeztek több 
alkalommal sebesség ellenırzést a község közútjain. Elızetes 
információk alapján 16 esetben kezdeményeztek a mért 
sebességtúllépés miatt közigazgatási bírság kiszabást a vezetık ellen. 
A sebességellenırzés december hónapban is tart, ezért kérem, hogy 
vezessenek körültekintıen a sebességhatárok betartása mellett „az út 
és látási viszonyoknak megfelelıen”.           
 

Továbbra is várjuk lakossági észrevételeiket, elérhetıségünk 
változatlanul a 62/273-234, 06 70/2756-742 telefonszámokon illetve 
digitális formában a police@roszkenet.hu email címre. Amennyiben 
ezeken a számokon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107. és 112. 
számot.  
 

Továbbra is az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat. 
 

Varga Zoltán r. százados 
ırsparancsnok 

 
 
Beretzk Péter Természetvédelmi Klub hírei 
 
1. Folytattuk a Röszkei Falunapon megkezdett „Nyitott szemmel Magyarországon” címő 
programunkat (KEOP-6.1.0/B/09-2009-0027). A projekt keretében iskola szakmai órákat 
tartottunk Mórahalmon, Üllésen és Röszkén. Ezt követte önkormányzattal való közös 
megbeszélés. Erre a programra a Röszke és Magyarkanizsa a Holt-Tisza turizmusáért, 
„Határ, ami összeköt” program keretében november 23-án került sor. A most induló 
együttmőködésben az aktívturizmus fejlesztésére lesz számtalan jó lehetıség.   
2. Ünnepélyes projektzáró rendezvényre kapott egyesületünk meghívót november 30-ra, 
Aranyszöm Rendezvényházba, Mórahalom Város Önkormányzatától. "A Móra-Túra 
útvonal rehabilitációja, valamint központi pihenıhely kialakítása a Nagyszéksósi 
Iskolánál" címő DAOP-2.1.1/E-2008-0009 azonosító számú projekt sikeresen 
megvalósulását ünnepeltük közösen. A Móra-Túra program Mórahalom és térsége 
idegenforgalmának összehangolását, feltételeinek minıségi javítását és a környezeti nevelés 
feltételeinek megteremtését tızte ki célul. Az útvonalakon megtalálhatok az érintett 

települések látnivalói és természeti, gazdálkodási, néprajzi, kulturális értékei. A túraútvonalak 
1999-ben kerültek elıször kijelölésre az érintett települések - Ásotthalom, Domaszék, 
Mórahalom, Röszke, Zákányszék – mentén. Az elmúlt 10 év alatt az idıjárási viszonyok, a 
rongálások szükségessé tettek az útvonalak rendbetételét. A Móra-Túra hét különbözı 
hosszúságú és nehézségő útvonalon kalauzolja a turistákat. A program keretében Röszkén 2 
útvonalat fejlesztettünk. A Tanösvények mentén lehetıség van lovaglásra, ill. kerekpárt 
bérelni. A kiépített útvonalakon akár 40 kilométert is gyalogolhatunk. A túrák védett 
természeti területeket és értékeket mutatnak be. A tájékozódást 60 db újonnan kihelyezett 
tábla és többnyelvő kiadvány segíti. Az ünnepségen EMLÉKLAPPAL köszönte meg 
Mórahalom város polgármestere egyesületünk közremőködését, Sára Endrénének, Ladányi 
Zsuzsannának és Dr. Deák József Áronnak. Kiemelve kimagasló szakmai munkánkat, mellyel 
hozzájárultunk a Móra – Túra útvonalának rehabilitációjához, ezáltal Mórahalom és térsége 
aktívturisztikai szolgáltatásainak fejlesztéséhez, valamint a környezeti nevelés feltételeinek 
megteremtéséhez. A köszönetet Jókai Mór gondolatával adta át: „Mikor az éj leszáll s a 

csillagok feljınek, mikor a világ szavai elhalnak, elkezd beszélni a természet, akkor a végtelen mindenség megnyílik, s az ember lelke lát.” 
Ezúton kívánunk minden kedves partnerünknek, támogatónknak és az olvasóknak Áldott Karácsonyi Ünnepeket és nagyon Boldog Új Évet.  
 

Sára Endréné elnök 

KÉK HÍREK 
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Van digitális fényképezıgépe,  
de még nem tudja kihasználni 

 minden szolgáltatását? 
Szeretne jobb minıségő fotókat 

készíteni nyaralásán, családi ünnepen 
és Interneten megosztani ismerıseivel? 

 
 

Jelentkezzen a Röszkei Teleház által szervezett  
INGYENES DIGITÁLIS FOTÓZÁS KÉPZÉSRE! 

 
Tematika: 

- Digitális fényképezıgép használata  
- A fotózás világa: trükkök a tökéletes képhez (világítás, 

arányok, tipikus hibák) 
- PC-ismeretek bıvebben 
- Szakmai segítség az eszközhasználathoz, bevezetés a 

fotózás világába 
- Internet világa: digitális híd – kapcsolódás a digitális 

fotósok oldalaihoz; képanyagok és szakmai anyagok elérése 
- Bevezetés a képszerkesztı programok világába (Photoshop) 

 
 

A képzés egyéni és csoportmunka keretében zajlik, a részvételnek 
nem feltétele a saját fényképezıgép.  
Helyszín: Röszke Község Önkormányzat Képzési- és Konferencia 
Központja 
Idıpont: egyik csoport 2011. január 8. és 15. szombat; másik 
csoport február elején. 
Röszkei Teleház elérhetısége: 62/573-870, telehaz@roszkenet.hu 
 
 

A tanfolyam az EU Leonardo da 
Vinci programjának MW -Sonet –
Vidéki nık esélyteremtése címő 
programjának keretében kerül 
megrendezésre, ezért ingyenes. 

 
 
 

 
Fenntartható turizmusfejlesztés a Holt-Tisza mentén 

 
Röszke Község Önkormányzata, 
mint Vezetı Kedvezményezett, és 
partnere, a szerbiai Magyarkanizsa Önkormányzata közös 
pályázatot nyújtott be a Magyarország-Szerbia IPA 
Határon Átnyúló Együttmőködési Programban. A pályázat 
célja egy olyan tervtanulmány elkészítése, mely feltárja és 
összegyőjti azokat az igényeket, ötleteket illetve 
lehetıségeket, melyek révén turisztikai fejlesztések 
valósulhatnak meg a Holt-Tisza mentén, mind a röszkei, 
mind a kanizsai part mentén. 2010. november 23-án a 
Konferencia és Képzési Központban került megrendezésre 
a „Fenntartható turizmusfejlesztés a Holt-Tisza mentén” 
címő program kerekasztal beszélgetéssel egybekötött 
nyitórendezvénye, amely keretében a jelenlévık 
megismerkedhettek a projekt céljaival, a megvalósítás 
fıbb lépéseivel, és megoszthatták ötleteiket a holtág 
rehabilitációjával kapcsolatban. A rendezvényen részt 

vettek a helyi és a határon túli önkormányzatok képviselıi, a projektmenedzsment tagjai, röszkei intézmények és civil 
szervezetek képviselıi. A megbeszélés zárásaként a részvevık megtekinthették a Beretzk Péter Természetvédelmi 
Klub Csongrád megye és Röszke település helyi értékeit bemutató kiállítását. 

Szécsi Andrea 

NYUGDÍJAS EXPO 
 

A Röszkei Teleház meghívást kapott a Tempus 
Közalapítványtól, hogy mutassuk be az ötven 
felettiek részére a Gruntvig program keretében 
tartott „Aktív id ıskorúak kompetencia-
fejlesztése” címő felnıttképzési programunkat a 
közalapítvány standján a Nyugdíjas Expó 
nyitónapján, november 26-án. Bemutattuk az 
érdeklıdıknek a tematikát, a tanfolyam 
eredményeit és felhívtuk a figyelmet az EU 
Grundtvig programjának februárban esedékes 
újabb pályázati lehetıségeire. 
 

Perlakiné Ács Mária 

 

Boldog Karácsonyi Ünnepeket és 
sikerekben gazdag Új Évet kíván a 

Röszkei Kaláka Egyesület! 
 
Kedves Ügyfeleink! 
 

December 27-31-ig ünnepi nyitva tartás szerint 
9-15 óráig várjuk Önöket a Teleházban! 
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Önkormányzati hírek 
 

2010. november 17-én, szerdán, Röszke Község Képviselıtestülete 
immáron kisebb létszámmal, de megtartotta elsı rendes, nyílt ülését.  
Mivel Éberhardt Gábor alezredes, a Szegedi Határırkirendeltség vezetıje 
sajnos más elfoglaltsága miatt nem tudott eljönni, így Dr. Révész 
Szabolcstól kaptunk kimerítı beszámolót a határırizeti szervezet 
tevékenységérıl. Megtudtuk, hogy a röszkei az Unió 3. 
legveszélyeztetettebb határszakasza az illegális migráció tekintetében. Ez 
sajnos együtt járhat egyéb jogsértı cselekményekkel is. Az afgán és arab 
migránsok száma a legtöbb az idei esztendıben. Valamint azt is, hogy 
tavaly óta Szerbia vízumliberalizációt kapott, válaszul erre a magyar 
állampolgárok személyi igazolvánnyal is kiutazhatnak Szerbiába. Beszélt 
továbbá a munkájukat nagyban megkönnyítı hıkamerás rendszerrıl, 
beszámolója végén pedig köszönetet mondott a Röszkei Rendırırsnek és 
a Röszkei Polgárır Egyesületnek is, hisz hatalmas segítséget nyújtanak 
munkájuk során. 
Második napirendi pontként tájékoztatást kaptunk az Önkormányzat 2010. 
évi költségvetésének I-III. negyedéves végrehajtásáról. Ez az anyag 
alkalmas a 2011. évi koncepció elkészítésére is. Mike Sándorné 
alaposságát, precizitását dicséri, hogy tiszta, átlátható anyagot kaptunk. 
Az év végéig az Önkormányzat a gazdálkodását megfelelıen tudja 
teljesíteni. 
Mindenki számára jó hír, hogy a kéményseprı-ipari közszolgáltatások 
2011. évi díjai nem emelkednek, hisz ez egy kötelezı közszolgáltatás, 
amelyet minden lakosnak igénybe kell vennie. 
A tisztelt testület szavazott az Éven belüli lejáratú hitel felvételérıl „A 
Magyarország – Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttmőködési Program” 
beruházás finanszírozása miatt. Ez egy határon átnyúló program. Az 
önkormányzat két pályázatot nyújtott be Magyarkanizsával közösen. 

 Ebbıl a támogatást kapott pályázat a Holt-Tisza hasznosítására 
vonatkozó tanulmányterv elkészítését célozta meg. Ez egy gyakorlatias 
tanulmányterv, amit hasznosítani lehet, amint forrásokat tudunk 
biztosítani a projekthez. A hitel felvételre az elıfinanszírozás miatt van 
szükség. 
További jó hír, hogy a csapadékvíz-elvezetı árkok rendbehozatala 
megkezdıdött. Jelenleg a profilozás zajlik, ezt követi a szintezés. A 
kivitelezı azt mondta, hogy a tél ennek a munkának nem szab gátat, 
amennyiben nem esik az esı.  
2010. november 25-én rendkívüli testületi ülésen vettünk részt, melynek 
témája Domaszék-Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás Társulási 
Megállapodásának elfogadása volt. Borbásné Márki Márta elmondta, 
hogy a Domaszék és Röszke tulajdonában lévı szennyvíztisztító telep a 
vízminıség tekintetében nem felel meg. A korszerősítésre a Környezet és 
Energia Operatív Program (a továbbiakban KEOP) pályázata nyújt 
lehetıséget. A szakemberek szerint nem csupán a kapacitás tekintetében 
teljesít alul a tisztító, hanem fontos mőszaki tartalmak hiányoznak belıle, 
például a megfelelı puffertér. Sajnos a nem megfelelı minıség miatt 
évrıl évre bírságot szabnak ki ránk, ezért muszáj valamit tennünk. 
Kapacitásbıvítésre is szükség lenne, de a vízfelhasználás alapján 
számítják ki a kapacitást, arra sajnos nincsenek tekintettel, hogy a 
rendszerbe nem csupán innen kerül víz, így erre nincs lehetıség. Azonban 
az engedély alapján a tisztító bármikor bıvíthetı 1000 m3/nap 
kapacitásig. Röszke Község képviselıtestülete a Domaszék - Röszke 
Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás Társulási Megállapodását elfogadta, 
a pályázat benyújtásáról is igennel szavaztunk. Ezek a legfontosabb 
pontok, amikrıl tájékoztatni szerettem volna Önöket. A képviselıtestület 
nevében mindannyiuknak nagyon békés, boldog, családi körben eltötött 
ünnepeket kívánok! 
 

Kozma Zsófia 
 

 

Tisztelt Horgásztársak! 
 

Ne feledjék, hogy a fogási naplók leadási határideje 2011. január 10. A naplókat a már megszokott helyen, a Macsek boltban lehet 
leadni Fazekas Tibinél. Aki nem akar miatta Röszkére jönni, az elküldheti postán is az egyesület címére: 6758. Röszke, József A. u. 20. A 
fogási napló határidıre történı le nem adása 2011. évben már komoly következményekkel jár. Kérem, hogy mindenki összesítse a napló 
adatait, hiszen Önöknek csak pár perc, de a több mint 300 napló feldolgozása összesítés nélkül nagyon sok idıt vesz igénybe. 

ML 

 
 

I. Röszkei Nagymamák, 
Dédnagymamák és Nagypapák Ki-Mit-Tud 

 

November 26-án nagy szeretettel várták az İszirózsák Nyugdíjas Klub tagjai 
barátaikat az I. Röszkei Nagymamák, Dédnagymamák és Nagypapák Ki-Mit–Tud-

jával összekötött baráti táncos mulatságra. 
Nagy megtiszteltetés volt a számomra, hogy 
részt vehettem ezen a baráti versenyen, 
hiszen nagyon jó, tartalmas és szép 
produkciókkal készültek a klubok. 
Láthattunk cigánytáncot, énekeltek 
népdalokat, sıt jelenettel is készültek a 
résztvevık. A zsőri tagjai elég nehéz 
helyzetbe kerültek, hiszen minden 
produkció nagyon jó volt. A kellemes 
hangulatban eltelt verseny után az ijedséget 
és az izgalmakat tartalmas és nagyon finom 
pörkölt és süteményevéssel vezettük le. A 
finom falatok után ismét nagy dillemába 
kerültünk, hiszen nem lehet jóllakottan tele 
hassal hazamenni, így hatalmas tánccal 
zártuk a napot. Köszönetem szeretném 
kifejezni a támogatásért és a segítségért 
Borbásné Márki Márta polgármester 

asszonynak, Gera Ferencnek és a munkatársainak, a Családsegítı Szolgálat három 
fiatal és jókedvő lányának, Újházi Árpádnénak a tombola fıdíjának felajánlásáért, 
Ocskó Sebastiánnak, Fülöp Antalnénak, Molnár Gizellának és Strifler Józsefnek a 
segítségért, Kakasné Szalma Malvinnak, Márki Józsefnének a gyönyörő tortákért, 
Kiss Gábornak, Kiss Lukácsnénak, Bóka Margitnak, Sebık Szilveszterné Rozika 
néninek és Németh Ferdinándné Piroska néninek. 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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Egy csoda születése, avagy így koncerteztünk mi 
 

Életünkben, ha szerencsések vagyunk, számtalan olyan alkalom adatik, amiért úgy érezzük, 
megéri élni. Remélem hozzám hasonlóan sokan éreztek így Kozmáné Vastagh Judit és segítıi 
jótékonysági koncertjén. Édesanyám már régóta készül, hogy megossza dalait a röszkeiekkel, és 
elmondhatatlan öröm, hogy ezt most azokért tehette, akiket a világon a legjobban szeret: a 
gyerekekért. Képviselıjelöltként volt egy álmom. Szerettem volna, ha Röszkén erısíthetnénk  az 
összefogást, ha az igazán fontos és jótékony ügyek 
nagyobb támogatást kapnának. Az álom valóra vált 
szombat este. A mővelıdési ház nagytermét 
megtöltötték a segíteni akaró emberek.  
Aki eljött hozzánk, nem csak egy egyszerő 
koncertet látott. Kozmáné Vastagh Judit dalai, úgy 
hiszem, mindannyiunk lelkét megtöltötték 
érzelemmel, amire nem csak így karácsony elıtt, 
hanem minden pillanatban szükségünk van. Ezek a 
dalok, szóljanak fájdalomról, vagy örömrıl, képesek 
szebbé, értékesebbé varázsolni mindennapjainkat. 
Az érzelmektıl leszünk igazán emberré, az 
érzelmek tesznek minket fogékonnyá mások 

problémái iránt, az érzelmek teszik széppé, változatossá a világot, s most ezen a koncerten igazán 
átélhettük, és megélhettük a szeretetet, a kötıdést, a fájdalmat, s mindazt, amitıl igazán emberek 

lehetünk. Szeretetet nem csak 
szavak, vagy érintések adhatnak, van, 
hogy a szeretet csak a lelkünket 
simogatja meg a zene erejével, úgy, 
ahogy szombat este történt. Remélem 
mindenkit elkísér a koncerten kapott 
hangulat, s ezekbıl az érzelmekbıl 
tud töltıdni, erıt meríteni a nehéz 
pillanatokban is.  
Köszönöm Pocskai Istvánnak, 
Berente Istvánné Marikának, Pocskai 
Zsoltnak és Rolandnak, Teslér 
Zoltánnak, Teslér Ákosnak, 
Györgyicze Stellának, Makra 
Péternek, Borbás Johannának és a 8. 
osztály lánycsapatának a csodás 
dallamokat, és a sokszor sötét 

éjszakába nyúló fáradtságos próbákat. Tegzes Miklós bácsinak a verseket, Vastagh Péternek a 
csodás hangosítást, Ördög Tibornak a technikai segítséget, és hogy megörökítette nekünk ezt az 
estét. A mővelıdési ház munkatársainak, akik egy villámot megszégyenítı gyorsasággal pakoltak 
szét és össze, Szekeresné Ábrahám Gyöngyinek és Ocskó Sebastiánnak, akik a koncert alatt azon 

munkálkodtak, hogy méltó környezetben, finom 
falatokkal ünnepeljük a sikert. Szécsi Andreának és 
Perlakiné Ács Máriának, akik a meghívókban, 
jegykészítésben segédkeztek, Turucz Józsefnek, aki 
fotókkal örökítette meg a szombat estét. Köszönöm 
Borbásné Márki Mártának a csodálatos szavakat, az 
ajándékokat és a szervezésben 
nyújtott segítségét.  
Végezetül köszönöm Önöknek, 
akik támogatói jegyekkel, 
belépıkkel járultak hozzá, hogy a 
rászoruló gyerekeknek igazán 
örömtelivé és gazdaggá varázsolják 
a karácsonyt. Hála Önöknek, és az 
Egészségvédı Egyesület felaján-
lásának, 253.000 Ft győlt össze, 
amibıl játékokat vásárolhatunk. A 
játékokat az ifjúsági önkormányzat 
segítségével becsomagoljuk, majd 
ha az idı ilyen kegyes marad 
hozzánk, és megmarad a hó, 
szánkókon visszük a gyerekeknek. 

Terveink szerint az Ajándékkomandó december 20-án, hétfın délután indul útnak.  
 

Az elızı cikkben azt kértem, adjuk vissza a hitet a Jézuskában. Most szeretném megköszönni, hogy összefogással visszaadták. Önöknek hála, 
idén karácsonykor Röszkén tényleg minden gyerek a legboldogabb gyerek lehet ezen a földön.  

 
Kozma Zsófia 

önkormányzati képviselı 
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Óvodánkban, bölcsı-
dénkben adventi készülıdés 
színesíti a borongós de-

cemberi napokat. 6-án reggel minden ablakba készített cipıcskébe meglepetést leltek 
kisgyermekeink. Aki látta az elvarázsolódott ovisok, bölcsisek arcát, izgatottan 
csillogó szemét, megértette, miért érdemes hagyományunkhoz hően várni a 

M IKULÁST . A mi óvodánkba, böl-
csıdénkbe nagyon régóta jön az éj leple 
alatt, „titkosan a titkoson”. Ebben a 
formában megırizhetjük İt olyannak, 
amilyen csodálatosnak, varázslatosnak, 
különlegesnek a gyermekek képzelete, 
fantáziája formálja. A cipıcskék 
meglepetéseihez, Mikulás-napi cseme-
gézéshez sok segítséget kaptunk 
Szülıktıl, COOP-áruháztól, Sutusné 
Piroska boltjából, Turi Józsefék 
boltjából, Közétkeztetési KHT. 
Fızıkonyhájából, Osznovics Valen-
tinéktól , így telhetett meg a kiscipıkbe 
csempészett ajándék-csomag. Nagyon 
köszönjük valamennyiüknek! 
A Mikulás-verseket, dalokat felváltják 
lassan a karácsonyi mondókák, 
dallamok. Ünnepre készülıdünk, 
várakozással, szeretettel, lélekben, 

házban, babaszobában renddel. Gyertyalánggal, sültalmával, mézeskaláccsal, Luca-
búzával, baba-karácsonnyal, sok minden mással, ami gyermekeink játékához 
kapcsolható, avval továbblendíthetı, és az adventi készülıdés varázsával kicsit-
nagyot elbővölı. 
Óvodai KISKÉZM ŐVES BABRIKÁLÁSON  kezdjük el készíteni a meglepetéseket, 
melyeket kisgyermekeink otthoni karácsonyfára, a család ünnepére ügyeskednek. 
Óvodai nevelésünk a csalási nevelésre épül, a család szokásait igyekszik támogatni, a 
családok ünnepét törekszünk elıkészíteni, saját eszközeinkkel gazdagítani, hogy még 
teljesebb, igazibb, áhítatosabb legyen. 
Hagyományos Templomi Hangversennyel is szeretnénk köszönteni a karácsonyt, 
hogy az arra legméltóbb környezetben hangozhassanak el a kisgyermekek versei, 
mondókái, csendülhessenek fel dalaik. 
 
NAPTÁR: 
 

2010. december 21. 16 óra: Templomi Karácsonyi Hangverseny 
Kérjük, hogy az óvodából, bölcsıdébıl ebéd után szíveskedjenek elvinni a 
kisgyermekeket, hogy 16 órára „ünneplıbe öltöztetett szívvel” érkezhessenek a 
Templomba. 
Tervezett programunk: 

• Az óvodások ünnepi verses-dalos összeállítása 
• Lassus Kórus vendégjátéka 
• Kicsik-nagyok együttes éneklése 
• Liszkai Tamás Plébános Úr zárógondolatai 

2010. december 22-tıl, szerdától: téli szünet, mindkét intézményünk zárva. 
2011. január 3. hétfı: az újév elsı óvodai napja 
2011. január 5. szerda: ebédfizetés 
 

Nagyon szép karácsonyt és örömteli újévet kívánunk mindenkinek! 
 

A Százholdas Pagony Óvoda és a Zsebibaba Bölcsıde apraja-nagyja nevében: 
 

         Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 

 
 

 
 

Meghívó 
 

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklıdıt 
2010. december 21-én, kedden, 16 órakor a röszkei Templomba, 

az óvodások hagyományos Karácsonyi Hangversenyére! 
 
 

Csak játék! 

Gyurmázunk! 

Ismerkedünk a tőzzel 

Karácsonyi kiskézmőves 

Mikulás-csemege 



Nıl a dér, álom jár, 
hó kering az ág közt. 

Karácsonynak ünnepe  
lépeget a fák közt. 
/Weöres Sándor/ 

A Domaszék-Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola 
Röszke minden dolgozója áldott, békés karácsonyt és boldog 

újévet kíván minden kedves Olvasónak! 
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                                                              MIKULÁS MARATON 
 

December 3-án a szokottnál is 
nagyobb zsivaj töltötte be az iskola 
egészét. Ha valaki esetleg még 
reggel egy kicsit álmosan érkezett az 
iskolába, ahogy betoppant az ajtón, 
osztálytársai, barátai emlékeztették 
rá, hogy ma „Mikulás buli” lesz. Az 
egész nap csak a gyerekekrıl szólt. 
Délelıtt az iskola apraja–nagyja egy 
Mikulás kupán vett részt a 
Sportcsarnokban. Szilvi néni 
vezetésével játékos , tréfás feladatokat oldottak meg 
A mozgásos játékok végén mindenki gyıztesen 
került ki, hiszen az a nap arról szól, hogy a 
gyerekek jól érezzék magukat! Ezúton szeretnénk 
megköszönni Röszke Község Egészségvédı 
Egyesületének, Makra Lajosné Joli néni elnök 
asszonynak, hogy szponzorálta a Mikulás Kupát így 
az összes tanuló finom, édes mandarinokkal 
gazdagodott.  
Az alsó tagozatban nagyon lassan telt a nap, hiszen 
mindenki a Mikulást várta. Ötpercenként kérdezték 
a kis lurkók: Mikor jön a Télapó? Itt van már a 
Mikulás? Tanító néni, legyen szíves megnézni, 
hogy megjött–e már a Mikulás? A kicsik nagyon 
izgatottak voltak. Végül délután iskolánkba érkezett 
İ. Csend lett, s mindenki megszeppenve hallgatta 

végig, hogy a Télapónak a listáján mi szerepelt. Jól viselkedett-e az évben vagy egy kicsit elevenebb 
volt, mint ahogy kellett volna. Szerencsére senki nem kapott virgácsot! A pénteki napot végül egy nagy 
bulizás zárta le. Az alsó tagozatosok az osztályukban, a nagyobbak a mővelıdési házban mulattak, táncoltak egy hatalmasat! Köszönjük a 
mővelıdési ház dolgozóinak, hogy rendelkezésünkre bocsátották a helységet, és mindenkinek, aki segített „visszaállítani” a rendet! 
 
 

Gyovai Anita 
 

Bálint Sándor napok Domaszéken 
 

A domaszéki Bálint Sándor Általános iskola 2010. november 29-én tartotta az iskola 
névadójának ünnepségét. Erre a rendezvényre a mi iskolánk is meghívást kapott. A hetedik 
osztály és az elsı osztály készült egy kis elıadással, mellyel színesíteni kívántuk az 
ünnepséget. Izgatottan készültünk a vállalt szereplésre: az elsı osztály mesével, verses 
mesével és kedves kis dalokkal, míg a hetedik osztály verssel, zongorajátékkal és egy 
különleges dallal lépett a nagyközönség elé. A zeneszámot mi is énekeltük, valamint saját 
koreográfiára közösen táncoltunk. Nagy sikerünk volt! Hatalmas tapssal értékelte az 
összegyőlt diáksereg és a vendégek az elıadásunkat. Csokit és üdítıt osztottak nekünk 
vendéglátóink. Ezután megnéztük a domaszéki nyolcadikosok mősorát, majd Röszke felé 
vettük az irányt. Visszatérve megosztottuk élményeinket osztálytársainkkal. Nagyon jó ez 
az együttmőködés a két iskola között. Nemcsak ünnepeken, de tanulmányi versenyeken is 
találkozunk velük. Alkalmunk adódik tapasztalatcserére, új barátok szerzésére is. 

 

Kálmán Kitti 7. osztály 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Köszönetnyilvánítás 
Ezúton szeretném megköszönni a DRÁMK Orbán Dénes Általános Iskola Röszke minden pedagógusa nevében a Páduai Szent Antal 
Plébánia Karitász csoportjának az iskolának nyújtott pénzbeli támogatását, melyen hasznos, oktatási és nevelési célokra felhasználható 
eszközöket, kellékeket tudtunk vásárolni tanulóink számára. 

Szécsényi Marianna 
 mb. tagintézmény vezetı 
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Szociális Szolgáltató Központ hírei 
 

Értesítünk minden kedves Röszkén élıt, hogy a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Szociális 
Szolgáltató Központja elköltözött a Rákóczi Ferenc u. 22. szám alól felújítási munkák végett. Az 
intézmény mőködési helye az úgynevezett piactéri iskola épületében van, új címünk: Felszabadulás u. 
95. szám. Minden szolgáltatásunk továbbra is elérhetı, a tanyagondnokokat a már ismert 
mobilszámokon érhetik el, a vonalas telefon is változatlanul, az 573-820-as számon érhetı el. 
Továbbra is várunk szolgáltatásainkkal minden érdeklıdıt. Mindenkinek Kellemes Ünnepeket 
kívánunk! 

 
 

Decemberi Baba Klub 
 

Elérkezett hát az év utolsó klubja megint, s ezt hagyományainkhoz megfelelıen meg is ünnepeljük. Mivel a 
legutóbbi klubban olyan jót fürdıztünk a hangokban, gondoltam ne adjuk alább decemberben sem. Kozmáné 
Vastagh Judit és az elsı osztály néhány diákja téli mondókákkal, versekkel és dalokkal készül a piciknek, és 
ahogy már megszokhattátok, gyümölcs és mézeskalács is vár a gyerekekre. Találkozzunk december 20-án, 

hétfın, délelıtt 9 órakor.  Mindenkit szeretettel várunk az Ifjúsági és Közösségi házba! 
Kozma Zsófia 

 
 

Nálunk járt a Mikulás 
 

Idén sajnos a hónak még nem, de a Mikulásnak annál inkább 
örülhettek a gyerekek. December 5-én ugyanis két krampuszával 
együtt a mővelıdési házba látogatott, hogy egy másfél órás interaktív 
elıadással lepje meg a röszkei kicsiket és nagyokat. Mivel nálunk még 
nem volt példa ehhez hasonló rendezvényre, így mindenki nagy 
izgalommal várta az elıadást, ahova a zsibongó gyerektömeg névre 
szóló meghívóval érkezett. A Krampuszok hatalmas sikert arattak, hisz 
még meg is versenyeztették a gyerekeket, sıt az elıadásnak ık maguk 
is szereplıivé váltak, miközben fejtörıket kérdezgettek tılük, vagy 
szurkolásra buzdították ıket. A krampuszolimpián a gyerekek 
segédkeztek Karolának, a krampuszlánynak, például kötélhúzásban, 
csizma-pucolásban, vagy a szaloncukor készítésben. Kicsit 
sajnálkoztam, hogy az én gyerekkoromban nem volt ilyen Röszkén, 
mert így 25 éves fejjel is nagyon tudtam élvezni a krampuszharcot, és 
igazán örültem, mikor végre megláttam a Mikulást. Ez a mi Télapónk 
össze-vissza keresett bennünket, de nem tudta, hogy merre jöjjön. Még 
szerencse, hogy jó hangosan énekeltünk neki, így már könnyedén 
megtalált minket, és nem is jött üres kézzel, még ajándékot is hozott. A 
csokoládé mellé minden gyerek hatalmas élménnyel is gazdagodott. 
Búcsúzáskor abban maradtunk, hogy jövıre is látjuk egymást. 
Remélem így lesz, és ezentúl minden évben meglátogat bennünket a 
Mikulás. 
Köszönet illeti Csongrád Megye Önkormányzatát és a Rendezvényház 
Nonprofit Kft-t, valamint Borbásné Márki Márta polgár-

mesterasszonyt, akik nélkül nem okozhattunk volna ekkora örömet a röszkei gyerekeknek.  
Kozma Zsófia 

 
Soros elnökségi átadó és IV. Röszi Kupa 
 

Decemberben megint ránk került a sor, hogy soros elnökségünktıl megváljunk, és tovább adjuk Bordány Ifjúsági 
Önkormányzatának. No persze nem vagyunk szomorúak, sıt, az átadók kifejezetten jó hangulatúak, s reményeink 
szerint ez most sem lesz másként. Elızı átadónk alkalmával megkértük a térség többi Ifjúsági Önkormányzatát, 
készítsék el településük kisfilmjét, mutassák be ifi szemmel a helyet, ahol élnek. A kész alkotásokat aztán 
közösen, pizza, és pattogatott kukorica majszolása közben tekintettük meg. Az akkor ránk rakódott kalóriától 
azonban épp itt az ideje megszabadulni, így a mostani átadót kicsit sportosabbra tervezzük. Rengeteg igény futott 
be a helyi fiatalok részérıl is, hogy rendezzünk újra Röszi Kupát, így nem csak a helyieket, de a kistérség többi 

Ifjúsági Önkormányzatát is szeretnénk megmozgatni. Nagyon rendes fiatalok lévén fontosnak tartjuk a jó kondit, a rendszeres 
testmozgást, ráadásul kell a hely a bejglinek is. Minden érdeklıdıt és focizni vágyó csapatot szeretettel várunk a Sportcsarnokba, 
december 17-én, pénteken, a 15 órakor kezdıdı IV. Röszi Kupára. A meccsek után eredményhirdetés, díjkiosztás, üdítı és szendvics 
vár a kitikkadt versenyzıkre és a szurkolástól kimerült lányhadra. Díjazzuk a legjobb kapust, a legjobb valamint a legszimpatikusabb 
játékost is. Az 5+1 fıs csapatok a helyszínen, Makra Petinél regisztrálhatnak 14.30-tól. Szeretettel várunk mindenkit! 
 

Kozma Zsófia és a RIÖK tagjai 
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MEGJÖTTÜNK!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velünk történt 
 

2010. november 13-án délután 1 órától kedves 
vendégeket, nyugdíjas barátainkat láttuk vendégül 
a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház nagytermében. 
Ragyogó napsütésben gyülekezett a domaszéki, az 
üllési, a sándorfalvi Lila akác, a röszkei İszirózsák 
és a Hagyományırzık klubtagsága. A megnyitót a 
Hegyesi unokák - Hegyesi Csilla 9 éves, Dobó 
Gergı 9 éves és Dobó Anna 5 éves gyermekek – 
dalai, versei követték. Sikerüket nagy taps 
koronázta. Fülöp Jóska, klubunk „muzsikus 
szakembere”, hangulatkeltı dalaiba szívesen 
bekapcsolódott a 

nótára kapható vendégsereg. Nagy Jóska, az újdonsült versmondónk kiváló emlékezıtehetségét bizonyította 
Csokonai: Dal a csikóbırös kulacshoz címő jó hosszú versével. A további jó hangulatot a finom ebéd, sütemény, 
ital és a zene emelte tetıfokára. Köszönjük a mővelıdési ház dolgozóinak az együttmőködı, segítı munkát, a 
klubtagoknak a szíves közremőködést, köztük Vér Gézáné tombolacsodáit! A délután folyamán elhangzott dalok 
bizonyítják, hogy szívesen énekelnek együtt a nyugdíjasok. Sok szép régi népdalt és nótát ismerünk és tanulunk 
egymástól. A vidám hangulat este 7 körül ért véget. A programok sorozata azonban idınként túlfut a 
kapacitásunkon. November 23-án Üllésre kaptunk meghívást, akiknek ezúton is köszönjük a szíves vendéglátást. 
Nagyon jól éreztük magunkat! Még ki sem pihentük a mulatozás fáradalmait, a helybéli İszirózsáktól kapott 
kedves meghívásnak tettünk eleget november 27-én. Ott a jól szervezett mősor kápráztatta el klubunk tagjait. 
Nagyon jó hangulatban telt el az este! Köszönjük! 2010. december 6-án Mórahalomra utaztunk Mikulás várásra, 
délután 4 órára. Az iskolások kedves mősora után a „Helyi Mikulások” csomaggal, banánnal, almával, finom 
vacsorával kedveskedtek nekünk. Sokat táncoltunk, énekeltünk. Jó hangulatban töltöttük el az estét. Köszönjük! 
December 7-én részt vettünk a IV. Szeged és Szeged-kistérségi Nyugdíjas KI-MIT-TUD-on. Van még néhány 
meghívásunk december hónapra, de sajnos ezeknek nem tudtunk igent mondani. Elfáradt a csapatunk. Talán az ünnepek után új erıre kapunk?! 
Ezúton kívánunk a falu aprajának, nagyjának nagyon kellemes karácsonyi ünnepeket, boldog új esztendıt, jó egészséget! 
 

Sok szeretettel: a Hagyományırzı Nyugdíjas Klub tagsága és Márki Antalné 

 
Hamarosan itt a karácsony! Sokan már az ajándékvásárláson gondolkoznak, tervezgetik, hogy mi kerüljön a karácsonyfa alá. 
Vannak, akik TV vásárlást is terveznek, de nem csak nekik szól az ajánlatunk, hanem mindenkinek. Mi is nekiálltunk 
szolgáltatásokat csomagolni, s így most évvégén a legfiatalabb szolgáltatásunkat (analóg TV, szélessávú internet, telefon 
után) a digitális kábeltévét szeretnénk a lakosság figyelmébe ajánlani. 
A 2010-ben tesztelt digitális EBS kábeltévé szolgáltatásunk jól vizsgázott. Egyre többen választják, új korszerő LCD, 
plazma tévéjük mellé a jó minıségő digitális kábeltévét. Szeretnénk ha minél több családba eljutna ezen szolgáltatásunk, 
ezért ünnepi akciót hirdetünk. Az újság hasábjain a legnépszerőbb szolgáltatásaink mellé ajánljuk a digitális EBS csomagot, amiben újra megtalálható 
a Viasat3 csatorna, a focirajongók kedvence a DigiSport, és a hölgyek kedvenc fızımősora a TVPaprika is. Az 51 csatornát tartalmazó digitális 
csomagot és a bronz internetünket az akcióban most bruttó 8800 Ft/hó áron ajánljuk, ami a jelenlegi árakhoz képest közel 10%-os megtakarítást 
eredményez havonta. Hasonló mértékő kedvezmény a többi internet csomag mellé is igénybe vehetı.  
Az internet mellé miért érdemes analóg vagy digitális TV szolgáltatást is igénybe venni? A számos elıny közül csak néhány:  

- azok az elıfizetık, akik internet mellé kábeltévé szolgálgatást is igénybe vesznek 50%-al megemelt sávszélességet és adatmennyiséget kapnak 
a szerzıdött csomagjukon felül ajándékba. 

- több szolgáltatás  =  nagyobb kedvezmény,  
A hirdetés nem teljeskörő, a pontos részletekért keressen minket ügyfélszolgálatunkon a Felszabadulás u. 84 szám alatt, vagy telefonon a 06-20-3327-
196, 06-21-2000-455-ös számok valamelyikén. 
Ha internetet, kábeltévét, vagy telefont szeretne keressen bennünket bizalommal. 20 éves tapasztalattal állunk ügyfeleink és a lakosság rendelkezésére! 
Ezúton kívánok minden röszkei lakosnak, békés boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben, egészségben gazdag új évet! 

 

                                                                                                                                                                                                     Ördög Tibor 
                                                                                                                                                                                                     ügyvezetı 

HORVÁTH ÁDÁM 
 

2010. november 19. 
 

Anya: Gárgyán Zsuzsanna  
Apa: Horváth Zoltán 

MOLNÁR HÉDI 
 

2010. november 11. 
 

Anya: Vér Ágnes  
Apa: Molnár Zénó 

LÁSZLÓ BENCE 
 

2010. november 30. 
 

Anya: Szécsi Erika  
Apa: László Sándor 
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HAJÓVAL A NÍLUSON 
 
A Boeing 737-800-as simán landolt. Amint a luxori repülıtér betonjára léptünk, vidáman körbetáncolt 
minket a nílus-illatú kora reggeli fuvallat. Rögvest megéreztük, hogy ahová érkeztünk, Egyiptom. Ókori 
nevén Kemet, helyi arab nyelven Miszr. Nekünk pedig csak így magyarosan Egyiptom és nem kettı. 
(Az ógörög Aigüptoszból) 
A reptér elıtt már várt minket Mohamed, a szép nagy darab arab utaskísérınk, kalauzunk, aki Kairóban 
született, Pesten szerzett tanári diplomát és olyan tökéletesen törte-zúzta a magyart, hogy öröm volt 
hallgatni. És gyakran még értettük is, hogy mit mond. Nagyjából. 
Autóbusz vitt minket a kikötıbe az egyik hajóhoz, amibıl több száz úszkál le s föl a nagy folyó alsó 
szakaszán. Ezek a hajók el vannak látva ottani szinten számolva minden kényelemmel. Még fedélzeti 
úszómedence is van. S az már csak a pénztárca vastagságától függ, hogy milyen szolgáltatásokat vesz 
igénybe az egzotikumra vágyó turista. A hajókat ısi egyiptomi istenségekrıl nevezték el. A miénkre a 
Sobek nevet pingálták. A krokodilfejő isten szobra kitőnı állapotban Dionüsziasz görög-római város 
romjai között látható. Hajónkat, -és nem csak azt, - gépfegyveres, feketeruhás milicisták vigyáztak. 
Minden olyan helyen jelen vannak, ahol szép számban megjelenhetnek turisták, vagy idegen országból 
érkezett átutatzók. Hídfıknél, kikötıkben, romoknál, fontosabb közlekedési csomópontoknál. 1997-ben 
iszlám terroristák Luxorban sok turistát megöltek. A szélsıségesek nyilvánosan megtagadták ugyan az 
erıszakot, de a kormány óvatos. Amúgy a milicisták jelenléte minket nem zavart. 
Karnakban látható az ókori Egyiptom leghíresebb épületegyüttese. A három nagy templomkörzet közül 
Amon-Ré fıistené a legnagyobb. Délre attól feleségének, Mutnak templomához kosfejő szfinxek 
szegélyezte széles út vezet. 
Északra pedig Montu, a Hold 
istenének a templomába 

léphetünk. A monumentális mérető komplexum 23 méter magas oszlopai, 
hatalmas obelixei és szobrai között piciny bogárnak érzi magát az ember. Az 
építkezés a középbirodalomtól a római és görög korig tartott. Az Egyiptomi 
újbirodalom fıvárosa, Théba mellett állt. Az ókorban Ipet szut (kiválasztó hely) 
volt a neve. Mai nevét a mellette lévı Karnak faluról kapta. A Nílus jobb partján 
épült, a luxori templomtól úgy két és fél kilométernyire. 
Luxort elhagyván, Edfuban kötöttünk ki. Ott a 38 m magas és 79 m széles 
pőlonkapun átsétálva a hatalmas oszlopcsarnokba érkezvén rádöbbenhet a turista 
arra, hogy kicsinysége tudatában is milyen nagy csodákat képes alkotni az ember. 
Európai szemnek szokatlan a folyó két partján, pálmák között rejtızködı, vagy a 
Nílusig lekúszó homokkıre épült szegényes falvak látványa. Az egymás mellé és 
egymás tetejére épített házakban nincs tetı. Azon a vidéken, már vagy tíz éve egy 
csepp esı sem esett. Néhány, a falakon keresztbe fektetett rúdra terített 
pálmalevél takaró árnyékolja csupán a lakhelyeket. Mindenütt csend, békés 
nyugalom. Senki sem siet. Legfeljebb a konflisok ügetnek a kikötı felé, ha 
valamelyik városi kikötıbe hajó érkezik. A ptolemaioszok idején Dél-Egyiptom 
központja Kom Ombo. Dombra épült temploma két-két istenháromságnak épült. 
Balról Hórusz, Szentnofrit és Khonszu, jobbról Szobek, Hathor és Panebtani, a fiuk szentélye helyezkedik el. Ezért minden csarnokának, szentélyének két-
két bejárata van. A templomban mumifikált szent krokodilok és szarkofágjaik találhatók. 
Asszuán volt a célállomásunk. A gízai piramisépítkezésekhez hajdan innen szállították a gránitot. Itt télen kellemes a klíma. Napközben legfeljebb 26 °C. 
A Nílusnak ez a legszebb része. A víz itt kristálytiszta és ragyogóan kék. Az apró szigetek és Elephantine sziklái között motoros hajóval nagy túrát 
tettünk. A közeli núbiai falvak szívesen vendégül látják a turistákat. Kis lélekvesztıkön apró fiúcskák siklanak a hajók mellé, hogy hangos énekszóval 
néhány eurót, vagy egyiptomi fontot szerezzenek. Mert minden városi pompa és csillogás mellett megrendítı és szánalmat keltı a szegénység. A 
küzdelem a napi betevıért munkát ad kicsiknek és nagyoknak, akik végtelen türelemmel viselik nehéz sorsukat s ennek ellenére is patyolat tiszták és 
mindig mosolyognak. A város is tiszta. Amon tiszteletére. 

A Kitchener botanikus szigetre fallukával, vitorlással viszik a látogatót. A város 
tele üzletekkel, szállodákkal. A núbiai múzeum is rengeteg látnivalót kínál. A 
Szent Simon kolostorerıdbıl csodálatos a kilátás. A hatalmas Asszuáni gát a 
Nílus vizét szabályozza s erımőve áramot termel. Nem csak Egyiptomnak, 
hanem a környezı országoknak is. Tetejérıl rálátni a világ legnagyobb 
mesterséges állóvizére, a Nasszer tóra. 
Miközben visszafelé hajóztunk Karnak és Luxor irányában a Níluson lefelé, a 
fedélzetrıl megcsodálhattuk a sárgából narancsvörösbe váltó napkorongot, amint 
a pálmák között aláereszkedett a sivatag homokjába. Az egyiptomi csillagos 
égbolt látványa nem feledhetı. A Királyok völgyében nem volt szabad fotózni. 
Filmezni se. III. Seti, Horemheb és III. Ramses nagy fáraók sírjait egy belépıvel, 
80 egyiptomi fontért végigjárhatta a látogató. Kedvenc uralkodóm, a 19 éves 
Tutanhamon sírja VI. Ramsesé mellett van. Oda, de csak oda, 100 font a belépı, 
külön. Régóta készültem erre a találkozásra. Megrendülten álltam a 19 éves 
korában súlyos baleset következtében elhunyt Tutanhamon múmiája elıtt. Ketten 
voltunk a sírkamrában. Csak mi, ketten. A turbános felügyelı a másik kamrában 
az üveggel borított szarkofág elıtt állt. Az másolat. Az eredeti a kairói 
múzeumban van. A test valódi. Egy-két euró ellenében azért minden túlzás 
ellenére lefotózhattam volna a fáraót. Úgy, ahogyan én láttam. Az ır megengedte 
volna, s a mobilom is nálam volt. Nem tudtam megtenni. Egyiptomban egyébként 
sok dolgot elérhet az ember egy-két dollárért, vagy euróért. Nagy úr a 

szegénység. Deir al-Bahariban égbe nyúló mészkısziklák ölelésében, félig a hegybe vájva található Hatsepszut teraszos halotti temploma, melynek festett 
rajzain a fáraó(nı) életének dicsıséges jeleneteit örökítette meg. A halála után istenné lett uralkodó így jutott az örökkévalóságba. 
Ha már az ember elvetıdik Egyiptomba, megnézi Asszuánban az illatszer manufaktúrát, a legnagyobb ékszer üzletet, vagy Luxorban a papirusz 
készítıket. Mi is ezt tettük. Egy felejthetetlen utazás emlékeivel gazdagodva megállapíthatja a vándor, hogy mindenütt jó, de itthon se rossz nagyon. 
 

Turucz József 

Oszlopok Karnakban 

Kom Ombo 

                                                                              Falusi csendélet 
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KÖZÉPEN A MEGFEJTÉS 
 

A meghatározásokra adott válaszokat az óra járásával 
megegyezıen, a nyíllal jelzett kockában kezdjed. 1. Kirándulókat 
szállító vízi jármő  2. Bajban elkél  3. Matek órán gyakoroljuk   
4. Aprócska vasúti szerelvény  5. Befagyott ablakon díszlik 

TÁBLÁBA VÉSVE 
 

Olvashatod a népi böl-
csességet, ha kiegé-
szíted a hiányzó be-
tőrészeket. 

HATBÓL HÉT 
 

Az alábbi hat település nevét, ha 
helyes sorrendbe rakod, átlósan 

egy hetedik nevét kapod 
MISZLA 
BOTYKA 
KÖVESD 
KÉCSKE 
DISZEL 

RAKACA 

Amennyiben mindhárom rejtvényt megfejtetted és szeretnél nyerni, akkor a megfejtéseket írd egy papírlapra a 
neveddel, címeddel és borítékba zárva add le a Teleházban. A borítékra csak ezt írd: IDİTÖLTİ. Megfejtésedet a 
telehaz@roszkenet.hu e-mail címre is beküldheted. 

Turucz József 
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ÉLÉSTÁR TISZTELT 
CÍM! 

KÉZBESÍTİ 
SZOLGÁLAT ÜNNEPI 

VERSIDÉZET GÖRÖG 
 SZIGET 

 RÖVID 
RADIÁN 

KERESZTÜL 
 

ANGOL 
TENGER 

 

 

MŐHOLDAS 
VILÁGHÁLÓ 

���� HAJNALI 
CSAPADÉK 

���� 

 
 

  
 

 

 

 

Y 

KÉSİ 
DÉLUTÁN 

 

 

 

 

  

���� 

 

   

LÁBIZÜLET 
ANGOL 

SZÍNÉSZ 
(ALAN) 

RÉSZLET 

 

 

 

 

FŐRÉSZÁRU 

 

    

JUICE LATIN 
MŐVÉSZET 

 

 

  
DÉLSZAKI 
NÖVÉNY 

 
 

AMPER 

 

  

BERLINI 
HELYESLÉS 

FARKATLAN 
KÉTÉLTŐ TILTÓ SZÓ 

ELLENÉRTÉK 

 
 

ELVI VITA 

 

  

 

ULLMANN 
SZEM. NEVE 

 

 

LATINOS 
BÉKESSÉG 

OROSZ 
FÉRFINÉV 

  
GYÓGY-
KENİCS 

 
   

RETESZ 

 
  

KOZMETIKAI 
VILÁGMÁRKA 

 
 

 

 
İRLEMÉNY 

TISZTÍTÓ 
ESZKÖZ 

 
 

  

 

NÁLA 
LEJJEBB NEUTRON 

 ���� 

  

 ÖVEZET,  
ZÓNA 

 

  

VONALZÓ 

 

FŐTİ-
ANYAG 

VÉR-
CSATORNA POLCVÉG 

RÁGÓ-
CSONT 

 

   

ORIGO 

 

 

SZÁJAT NYIT 

 

 

KONYHAI 
ESZKÖZ 

 

 
 
 
 

   

 

 

ZSÓKA 

 

  

… KAZAN  
AM. RENDEZİ 

NÉMET 
KÖLTİ 

DALBETÉT 

 

 

 

 
HAZAI 

OLAJCÉG 

 
 

   

FÉRFINÉV 

    
ANGOL 
SONKA 

 

     

-ÖN RAG-
PÁRJA NÖVEL 

PÁRATLAN 
SZÁM 

 

 
BOLGÁR 

SZÁRMAZÁSÚ 
NÉPZENÉSZ 

 

      

KIRÁLYI 
ÖLTÖZÉK KÓRHÁZ J. 

 
 

ORVOS 
TRÉFÁSAN 

 

     
TÖRÖK FÖLD-

HIVATALNOK V. 

 

PU-…  AZ 
UTOLSÓ KÍNAI 

CSÁSZÁR 

AM. FILM- 
SZTÁR V. 
(DEREK) A HOLLAND  

SAJT VÁROSA 

 
 

 

 
KECSKE 

HÍMJE 

 

 

ZSÍROZ 

 

 

LAKOMA 
HELYRAG 

 -BE PÁRJA SULFUR 

TANINTÉZ-
MÉNY 

 

  

PINCÉBE 

 
  

ÉLETBEN 
VAN! 

 

  

KIRAKÓS 
JÁTÉK 

 

 

  

 

 

BÓR 

 

   

 Z 
    

 

  LITER 

 

 

 

REJTVÉNY 
 
Betlehemi Csillag 

 
Ünnepi rejtvényünk fı 
soraiban Bodor Miklós 
versébıl idézünk.  

 

Elızı számunk helyes 
megfejtése: Ha ketten cse-
lekszik ugyanazt, az nem 
ugyanaz. 

 
Nyertesünk 

DOMONKOS NÓRA  
(Táncsics u. 32.) 

nyereményét a Teleházban 
veheti át. 

 
Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 
Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

FOTÓSÉLET 
 
 

A mórahalmi Arany-
szöm Rendezvény-
házban december 5-tıl 
látható Turucz József, 
lapunk munkatársának 
természetfotó kiállítása. 
A kiállítást Borbásné 
Márki Márta polgár-
mesterasszony nyitotta 
meg. A tárlat a nyitva 
tartás ideje alatt január 
közepéig látogatható. 
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KÖZÉRDEK Ő TELEFONSZÁMOK  
 
Rendırség: 107               
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárırség: 273-389, 30/621-6248 
Önkéntes tőzoltók: 
Varga László: 20/464-8607 
Papdi László: 70/336-6903 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021, 70/334-43-55 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos: 273-344 
Védınıi Szolgálat: 573-822 

Családsegítı Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
 

Központi orvosi ügyelet: 62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden pénteken a 
Délmagyarban közöltek szerint 
 

Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és Könyvtár: 573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260, 30/289-5397 
 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász mórahalmi ügyfélszolgálat:  
06-40/822-000; 06-40/822-282 

Dégáz hibabejelentés: 06-80/820-141 
 

Térségi vízmő: 573-970 (hétköznap 7-9 
óráig), Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 
 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
 

Hulladék elszállítás: 62/489-789/204 
 

Takarékszövetkezet: 273-490 
 

Posta: 273-309,  
 

Vasútállomás: 573-840 
 

Kegyeleti Kft.:  273-354  
 
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

FOGYJON LE MOST!  
 

Ingyenes klubfoglalkozás minden 
pénteken 17 órakor 

 

Patak i  Éva :  
+36 /209737526  

evabus ines@gmai l . com 

 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                         (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon:         +36-30-218-8953 
○ fax:                62-424-404 
○ weboldal:      www.infogeobt.hu  
○ email:            infogeo@vnet.hu    
○ levélcím:       INFOGEO Földmérı Iroda,  
                         6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

 

4 db, Pentium 4 típusú komplett  
(ház, egér, billentyő, monitor)  

IRODAI SZÁMÍTÓGÉPEK ELADÓ,  
6 hónap szervízgaranciával, díjmentes házhoz 

szállítással és üzembe helyezéssel.  
Ára: 30.000 Ft/db. Érdeklıdni: 70/589-0747 

 

 

FENYİFAVÁSÁR 
 

December 11-tıl 07-22 óráig Luc és Ezüst 
fenyıfák eladók a Petıfi u. 23.  
alatt, a Sportpályánál. 
 

Várunk minden kedves  
régi és új érdeklıdıt! 
 
Ábrahám Zsolt  06-20/466-05-10 
Bari Tímea  20/561-85-79 
 

 

MENETREND MÓDOSÍTÁS 
 
 
 

Érvényes: 2010. december 12-tıl 5031 
Szeged-Röszke-Mórahalom 

autóbuszvonalon 
 
 
 

694. sz. járatot Mórahalom, aut. áll. indul 7.35 óra, 
Röszke, Szt. Antal tér érkezik 7.55 óra, és a 693. 
sz. járatot Röszke, Szent Antal tér indul 7.55 óra, 

Mórahalom, aut. áll. érkezik 8.15 óra, 
megszüntetjük. 

Tisza Volán 
 

 

3 db használt gáz konvektor és 1 db FÉG átfolyós vízmelegítı, parapettel eladó.  

tel: 06 30 649 14 54 és 06 30 8 25 25 01 
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HALVÁSÁR 
 

 

A Tisza Halászati Szövetkezet 

 megkezdte a halárusítást 
 a Röszkei Halásztelepen (Szeged-Gyála Tanya 8.) 

hétfıtıl péntekig 9-14 óráig. 

 
Étkezési ponty 1,5-4 kg  750.-Ft/kg 

Ivadékhal kis tavakba        ponty kb. 100 gr/db    810.- Ft/kg 

Amúr vegyesen kapható! 
 

Nagyobb, 50 kg feletti vásárlás  
esetén a szállítást is vállaljuk. 

 

Ivadék vásárlásakor 
célszerő egyeztetni a 30/595-3149 telefonon. 

 
A választékot folyamatosan bıvítjük. 

 

VÁRJUK VÁSÁRLÓINKAT! 
 

 

RÖSZKEI PAPRIKA VENDÉGL İBEN 
 

December 24-re szentelt hallé elırendelés 
 

Filézett ponty hallé 850 Ft/adag 
(8 dl filélé, 15 dkg filézett ponty) 

 
Elırendelés  

nélkül 950 Ft/adag 
 

Hal belsıség  
350 Ft/10 dkg a készlet erejéig 

 
 
 

Rántott ponty filé 500 Ft/10 dkg 
 

Csontos haltepertı 350 Ft/10 dkg 
(halszárnnyal együtt) 

 

Köret 200 Ft/adag/25 dkg 
 

Elırendelés felvétele: 2010. december 20-ig 
 

Telefon: Szöllısi Gergely: 30/337-6290 
Paprika Vendéglı: 62/273-430 

 

 

RÖSZKEI PAPRIKA VENDÉGL İBEN 
 
 

ELİFIZETÉSES TÍPUS MENÜS 
ÉTKEZTETÉS 

HÁZHOZSZÁLLÍTÁSSAL 
 

Naponta 2 féle menü közül lehet 
választani 

 

1 adag menü ára: 680 Ft 
 

Az idısebbekre való tekintettel lehetıség 
van Mini adag rendelésére is! 

 

1 adag Mini menü ára: 400 Ft 
 

Melegétel utalványt is elfogadunk! 

 
Elırendelés felvétel: 

Menü rendelés: 62/273-430 
Szöllısi Gergely: 30/337-6290 

 

SZABÓ JÁNOSNAK a Május 1. utca 25 
szám alá nagyon boldog születésnapot, 
jó egészséget és minden elképzelhetı jót 

kívánok, feleséged. 
 
 

Szabó Jánosné: A mindenem vagy 
 

Nekem te vagy az éj, 
Nekem te vagy a fény. 
Te vagy a nap, a levegı 

İsz és tél. 
Te hozod a tavaszt, 

És a gyönyörő nyarat, 
A mindenem vagy. 

 

Életemben te vagy a 
Hővös ısz, hideg tél, 

Langyos tavasz. 
És a forró nyár is te vagy, 
Fájdalmaimban is te adsz, 

Enyhítı vigaszt. 
A mindenem vagy. 

 

Nekem csak addig van, 
İsz, tél, tavasz, nyár, 

Míg velem vagy. 
Addig vagyok-e világon, 

Még te vagy az éj, 
Te vagy a fény, 

A mindenem vagy. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
KERESZTELTEK :  
November 14.: BEREC VANDA ,  

Berec Krisztián és Raikovici Zsuzsanna gyermeke 
November 14.: KOCSIS DOMINIKA ÉS ANNA,  

Kocsis István és Madaras Viola gyermekei 
November 21.: PAP VILMOS ÉS ÁDÁM ,  

Pap Gergely és Holló Éva gyermekei 

ESKÜVİ: 
November 21.: PAP GERGELY  és HOLLÓ ÉVA  

 
HIRDETÉSEK : 
 

December hónapban a szentmisék rendje: 
Adventben: 
kedd-péntek: 6.30 
szombat: 17.00 
vasárnap: 9.00 és 17.00 
Advent után: 
kedd-szombat: 17.00 
vasárnap: 9.00 es 17.00 

 

A „Szállást keres a Szent Család kilenced” ájtatosságot a 
hajnali Rorate misek után tartjuk. 
Idén december 21-én, 22-én és 23-án lesz községünkben a 
betlehemezés. Akiknél eddig nem voltak, de most szeretnék, 
hogy menjenek, kérjük, jelezzek a sekrestyében, vagy Ábrahám 
Judit tanárnınél. 
December 24-én, Karácsony szentestéjén 16 órakor 
kezdıdik az idısek ünnepi szentmiséje (vigília-mise),

melynek keretében az iskolás fiatalok betlehemes játékot adnak 
elı. December 24-én, Szenteste, 23.30-tól karácsonyi 
orgonajátékra, majd a fiatalok ünnepi mősorára kerül sor a 
templomban, ezt követi az éjféli mise.  
December 25-én, Karácsony napján 9 és 17 órakor lesznek 
szentmisék. 
December 26-án este és 27-én NEM LESZ SZENTMISE 
templomunkban. 
December 31-én, Szent Szilveszter pápa emléknapján, a 
polgári év utolsó napján, 16 órakor lesz a „Te Deum”, vagyis 
az év végi hálaadó szentmise. 
2011. január 1-jén, Szőz Mária, Isten Anyja ünnepen, az Újév 
elsı napján, ünnepi miserend lesz templomunkban (9 és 17 
órakor lesz szentmise). 
 

M INDEN RÖSZKEI LAKOSNAK KEGYELMEKBEN ÉS ISTEN 
ÁLDÁSÁBAN GAZDAG KARÁCSONYT ÉS ÚJESZTENDİT 

KÍVÁN A RÖSZKEI PÁDUAI SZENT  ANTAL EGYHÁZKÖZSÉG ! 

 
 

Domaszéken böllérkedtünk! 
 
A jó szomszédság és a már régóta meglévı barátság ápolása 
céljából négyfıs kis delegáció vett részt az idei „Domaszéki 
Böllérnapok”  rendezvényein. A jó szomszédok 
együttmőködnek, kisegítik egymást, számon tartják egymás 
rendezvényeit és természetesen, ahogy illik, részt is vesznek 
rajtuk. Röszkét és az önkormányzatot Csonka Imre 
képviselı úr és kedves felesége, Irénke, Fülöp Pál 
képviselı úr, valamint e tudósítás szerzıje és a mellékelt 
fotók készítıje, Horváth Béla alpolgármester képviselte.  
A koránkelést nem számolva egy jól szervezett és színvonalas 
rendezvényen lehettünk, ahol mi is nagyon jól éreztük 
magunkat. Szorgos kis csapatunk Irénke irányításával, a két 

mester- 
szakács, 

Pali és Imre szakszerő és gyors munkájának meg is lett az eredménye. A versenyre 
készítet, „Böllér tál Röszkérıl” fantázia nevet kapott tálunkat a zsőri oklevéllel és egy 
üveg márkás borral ismerte el. A helyi kóstolók körében is nagy volt a sikerünk, ugyanis 
minden készített finomságunk elfogyott, a hazaiaknak sajnos még kóstolót sem tudtunk 
hozni. Amikor már az ember hasa teli van jobbnál jobb finomságokkal, könnyebben és 
vidámabban néz bele a nagyvilágba. Így voltunk ezzel a mondással mi is, és mivel az idı 
is észrevétlenül eltelt, összepakoltuk böllér felszerelésünket, búcsút vettünk 
vendéglátóinktól, majd elindultunk hazafelé. E rövidke beszámolóm végén szeretnék 
köszönetet mondani társaimnak a hozzáállásukért, a cél érdekében megtett 
erıfeszítéseikért. Köszönet a komplett felszerelésért a Csonka családnak, Irénke 
asszonynak a fenséges keltkalácsért és stangliért. Fülöp Palinak és Csonka Imrének 
köszönöm a tárcsasütési tudományukat, amivel sikerre tudtuk vinni kis csapatunk 
domaszéki vendégszereplését. Sajnos azokat a finom ízeket nem tudom a kedves 
olvasóimnak átadni, de két képpel ízelítıt nyújtok a „Domaszéki Böllérnap” 
történéseibıl. 
 
 

Horváth Béla 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: keddtıl péntekig 9-12 óra között 
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SPORTKÖRI HÍREK   Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata 
 

 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó decemberi sportoldalán. Már megint itt a december, a karácsony, szilveszter és vége az évnek?! 
Szinte hihetetlennek tőnik a számomra, hogy ilyen hamar elérkezett a 2010-es év utolsó sport beszámolójának a szerkesztése. Valószínőleg ez már az 
öregség elıjele nálam, de nem sokat csodálkozhatom, a cikket ugyanis nem fogja más elkészíteni, míg én az idı múlásán merengek. 
 

Visszanézve a januári beszámolómat, a Lövész szakosztály életének a bemutatásával kezdtem az évet, hát stílusosan, ha megengedik, a befejezı híreket is 
velük kezdeném. Annál is inkább, mert már hagyományosnak mondható meghívót kaptam Hódi János szakosztályvezetıtıl vacsorával egybekötött évzáró 
értékelésre, beszélgetésre. A vacsora elıtti szakosztályvezetıi beszámoló huszonkettı tartalmas évet fogott össze egy csokorba. Ez betekintést adott a 
kezdetektıl napjainkig terjedı idıszak sikerekkel, kudarcokkal, kemény munkával színesített éveibe, a fıszereplı helyi puskások életébe. Az MHSZ-tıl 
való indulástól a mai állapotok megvalósításáig, bizony nagyon sok társadalmi munkán, edzésen keresztülvezetett az út. Hiába volt puska a kezükben, a 
bürokrácia hadseregével nekik is csatákat kellett vívni a jobbítás érdekében, és sajnos ez még napjainkban is elıforduló esemény. Rendszeres résztvevıi 
voltak a Határır nap rendezvényeinek, valamint aktív résztvevıi a minden évben megrendezésre kerülı Falunapok rendezvényeinek. Az általuk életre hívott 
Röszke Vándorkupának már hagyománya és presztízse van a környezı lövész klubok között is. Pihenni nincs idı, mondják İk. Új, nagyszabású tervekbe 
vágták kis fejszéjüket. Lıtérbıvítés, fejlesztés, engedélyeztetés minden sportlövı fegyver használatára és ezekkel történı versenyek lebonyolítására. A 
beszámoló végén Hódi János szakosztályvezetı bejelentette, hogy huszonkettı év aktív vezetıi munka után hivatalát és titulusát át kívánja adni 
helyettesének, Kószó Ádámnak. János lehetıséget akar biztosítani a fiatal generációnak, de kivonulni azért még nem akar, tanácsaival, tapasztalatával 
fogja segíteni a jövıben ezt a fiatal aktív társaságot. A beszámoló után, kellıen kiéhezve, jöhetett a Varga László által készítet igen finom pörkölt. Egy-két 
pohár célzóvíz elfogyasztása után kellemes érzésekkel megelégedetten hallgattuk Nagy Antit, aki fülbemászó dallamokkal kedveskedett az egyre vígabb 
hangulatba jövı szakosztálynak.  
 

 
 
 
Az egyesület legsikeresebb és legeredményesebb tagja a Sakk 
szakosztály, ezt nem lehet elvitatni. Bartos Ferenc 
szakosztályvezetı irányításával sikert sikerre halmoznak. Szinte még 
alig szokták meg az NB II légkörét, de máris élre álltak és vezetik a 
saját bajnokságukat. Ilyen hozzáállással nem kell azt hiszem 
jóstehetségnek lenni, jövıre akár az elsı osztályt is betervezhetik. 

 
 
 
 

 
 
 

Az egyesületünk, jövıbeni siker felelıse lehet a 
Szabadi István által edzett Kick-Box  szakosztály és 
annak fiatal lelkes tagjai. Rövid beszélgetésünk 
összegzése ez az ugyancsak rövidke Popey beszámoló. 
„Jó évet zárunk a 2010-es év végén. Az idei 
edzéstervet hiánytalanul teljesítették a Popey Team 
kick-boxosai. Megtartottuk a 20 körüli létszámot. Az 
év folyamán többen sikeresen övvizsgáztak és ezzel 
magasabb szintre léptek. December 4-én Szegeden 
rendezték meg, a “Mikulás kupa”  elnevezéső országos 
Kick-Box versenyt. Ezen 4 versenyzı is sikerrel indult. 
Nagy Rita 2. hely; Nagy Gyula 3. hely; Rakó 
Bendegúz 3. hely; Hallai Márk 3. hely. A senior 
kategóriában Popey 3. hely. Reméljük a jövı évben 
még több versenyzıt tudunk indítani a versenyeken. A 
Popey Team nevében szeretném megköszönni, az 
egész éves támogatást az önkormányzat részérıl, és 
kellemes ünnepeket kívánni minden kedves 
röszkeinek!” 
 

Legnagyobb sajnálatomra a Labdarúgó szakosztály 
eredményeirıl nem sok örömhírt tudtam az év 
folyamán az olvasóimmal megosztani. A jó hírek a 
fiatalokkal kapcsolatosak. Mint már elızıleg is leírtam, 
végre elindult az utánpótlásképzés. Éveknek kell ahhoz 
eltelni, mire majd ennek meg lesz a kézzel fogható 

eredménye, de hogy meg lesz, abban biztos vagyok. Elıkészítı csapatunk a kezdı lépéseket gyakorolja a bajnokságában. Van egy sikereket ígérı ifjúsági 
csapatunk, ahonnét majd az elsı csapat jövıbeni utánpótlását biztosíthatjuk. Már van négy-öt olyan játékos, akiket a tavaszi fordulókban a kiesés elkerülése 
érdekében muszáj lesz bevetni a felnıttek között. Éppen a kiesés elkerülése volt a célom, amikor a közelmúltban úgy gondoltam, egy kerekasztal 
beszélgetésre hívom meg a még általam szurkolónak, pártoló tagnak ítélt harminc embert. Sajnos, mint kiderült, ez túlzott bizalom volt a részemrıl, ugyanis 
tizennyolcan fogadták el a meghívásomat. Dönteni kellett szakosztályvezetırıl, edzıkrıl az elsı, az ifjúsági és az elıkészítı csapat további mőködése 
érdekében. Nem akartam ilyen nagy horderejő kérdésekben egyedül dönteni. Mindenképpen konszenzusos megoldást ítéltem meg a szakosztály jövıjét 
befolyásoló személyi kérdéseket illetıen. Nagyon örülök annak, hogy ezek a döntések a közös vélemények alapján megszülettek! Januárban be fogok 
számolni az ezzel kapcsolatos további történésekrıl. Addig is lehet készülıdni a közeledı ünnepekre, férre rakva haragot, bánatot, mindenféle negatívumot, 
hiszen ezek az ünnepek a megértésrıl, a szeretetrıl, a családról fognak szólni. Kedves Röszkeiek! Engedjék meg nekem, hogy Kellemes Karácsonyi 
Ünnepeket kívánjak Önöknek a Röszkei Sportkör minden tagja nevében. Kívánom, hogy Karácsonykor, a fenyıfa körül, mindannyiuknak legyen 
az ajándékok között sok-sok öröm, szeretet, boldog család és béke.  

HB 

NB II. Tóth László csoport (2010/2011) 
 Csapat neve 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Össz. 

1 Röszkei SK  8,5  8 9,5  8   8,5 8  50,5 
2 Gyulai SE 3,5     7 9 9,5   8 10 46 
3 ASS-Makói SVSE II.    8 6,5 6 7   10  8 45,5 
4 Karcagi SE 4  4   6  8,5 9,5   10 42 
5 Maróczy SE II. 2,5  5,5    5,5 8,5 7  10,5  39,5 
6 Mezıberényi SE  5 6 6    6,5 6   6 35,5 
7 TÁKISZ SE 4 3 5  6,5    6  9  33,5 
8 KHTK Csongrád  2,5  3,5 3,5 5,5    9  7 31 
9 Békés TE    2,5 5 6 6   5 6,5  31 
10 Abonyi SE 3,5  2     3 7  7 5,5 28 
11 Nádudvari Sakk SE 4 4   1,5  3  5,5 5   23 
12 KEVITERV Szolnok  2 4 2  6  5  6,5   22,5 


